

# 慶鴻線性馬達產品 驚豔業界



■蔡榮昌

國內放電機龍頭大廠慶鴻機電工業股份有限公司，今年參加台北TITOS展出重點：節能科技、無背隙線性馬達應用及多軸複合功能機開發、自產控制器等多項獨創性產品，尤其是全系列配備線性馬達驅動的產品，於展會中經實體展示可讓觀眾大為驚豔，不僅再次證明無可撼動的EDM業界領導地位，同時也展現延伸高速模具

雕銑產業，及進入多軸航太用放電雕銑機領域，總統馬英九來參觀，以大姆指比讚。

慶鴻公司董事長王武雄表示，推出自製關鍵控制器，及線性馬達兩項機械關鍵零組件，這兩項產品在台灣是唯一自製自用，在全球更是少數幾家專利，搭載慶鴻公司全系列產品在目前原物件的缺料及價格直直漲不停中，對客戶取得降低成本，具有很大競爭力，而且

品質可以媲美歐美日等產品，在全球市場上求發光發亮，提升「CHIHER」品牌價值更上層樓，在全球模具設備製造排名中，展現搶進全球前第3位的指標性產業的強而有力的信心。

「卓越精進、穩健踏實」是慶鴻公司堅持的企業文化，希望藉由持續不斷創新研發的精神和專業踏實的服務，以客戶為中心，幫助客戶提升應用價值。

●慶鴻公司董事長王武雄（右二）及副總經理王陳鴻（右一），介紹慶鴻公司自製關鍵控制器，及線性馬達兩項機械關鍵零組件，這兩項產品在台灣是唯一自製自用，在全球更是少數幾家專利，總統馬英九讚揚公司對放電加工機的貢獻。

圖／蔡榮昌